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Виховна година
Символи України – обереги нашого народу
Мета: 1. Познайомити учнів із державними та народними  символами України.

           2. Сприяти закладанню в дітях важливих життєвих знань та духовних 
               цінностей українського народу.

           3. Виховувати в учнів почуття гордості за рідний  край, за людей, що 
               своєю працею прикрашають рідну Україну та за допомогою символів 

               оберігають нас.  
Наочність: клас прикрашено державними та народними символами України – герб, прапор, запис гімну, портрет Т.Г.Шевченка, рушники, на столі букет із колосків, калини, верби, барвінку, Записи народних пісень про Україну, про матір. 
На столі (так, щоб було усім видно )- красиво оформлений альбом (журнал) «Рідний край». На сторінках написані назви розділів журналу, які оформлені відповідно до змісту:
1. « Державні символи України».

2. «Слово про рідну матір».

3. «Народні символи України».

4. «Мова калинова».

5. «Пісня – душа народу».

6. «На твою книжкову полицю».
1 Учитель: Любі діти! Сьогодні у вас в гостях усний журнал «Рідний край». Як ви здогадались, випуск нашого журналу присвячений символам України як державним, так і народним – оберегам нашого народу. (Відкриває журнал).
Сторінка перша: « Державні символи України».

2 Учитель: Діти запам’ятайте дату – 24 серпня 1991 року. В цей день прийнято Акт проголошення незалежності України, за яким Україна є самостійною демократичною державою. Виборовши волю, Україна має свої державні
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символи: герб прапор і гімн, які уособлюють її історію, її сутність, тобто найбільш характерні для неї. Герб – символ влади. В основу сучасного герба нашої держави покладено стародавній золотий тризуб на синьому тлі (показує дітям державні символи). Національний прапор України – синьо-жовтий стяг.
      Жовтий колір – це колір пшеничної ниви, колір хліба, зерна. Це і колір золотого сонечка, без ласкавого його проміння не дозрів би хліб, Синій колір – це колір чистого мирного неба.
Діти розповідають вірші «Прапор», «Золотий тризуб».
      В основу сучасного державного гімну України покладено мелодію пісні композитора Х!Х століття Михайла Вербицького «Ще не вмерла Україна». Послухайте, будь ласка, його мелодію. (Звучить мелодія гімну, діти співають гімн).

1 Учитель: Друга сторінка журналу «Слово про рідну матір» - поетична.
Рідний край, Україна, Батьківщина. Які це прості і разом з тим прекрасні слова! Велика, священна і прекрасна любов до Батьківщини жила, живе і житиме в усіх чесних серцях. Тарас Шевченко заповів нам:

      Свою Україну любіть,

      Любіть її, во время люте,

      В останню тяжкую минуту

      За неї Господа моліть.

      Поети наділені особливим талантом висловлювати почуття словами. У віршах вони називають Україну мамою, ненькою. Тому і сторінку ми назвали «Слово про рідну матір».

      Батьківщина, як мати, одна. Нам її берегти і любити, як маму.
Учні:

 1.Облітав журавель                      Ми спитали в журавля:
    Сто морів, сто земель.               – Де найкращая земля?

    Облітав, обходив,                      Журавель відповідає:
    Крила, ноги натрудив.              – Краще рідної – немає!
2. Є у кожної дитини                         Наша Мати солов’їна -
    Матінка єдина.                               Рідна Україна.

    Та, що любить нас і дбає,              І у кожному серденьку

    Розуму навчає.                               Є і буде жити

    Є у кожної дитини                         Божа Мати – наша Ненька,
    Навіть сиротини,                           Мати всього світу.

2 Учитель: Наступна сторінка - «Народні символи України».

    У кожного народу є свої улюблені речі, дерева, рослини. Верба, калина, барвінок – невіддільні від українського народу. Ось верба – символ краси, неперервності життя. Вона живуча: встромиш у землю гілочку і виросте дерево, засип ранку порошком меленої вербової кори – і кров зупиниться. З давніх-давен в Україні вербу вважали святим деревом. Перед Великоднем шостий тиждень посту називається «Вербним». На Вербному тижні, у неділю, святили Вербу. Освячені її гілочки служили оберегами полів від граду, під час грози їх викидали надвір, щоб, як казали, «град припинився», обкурювали хату від хвороб, клали у купіль немовляти. Діти хльостали один-одного освяченими прутиками, примовляючи:
Учениця: Не я б’ю – верба б’є.
                  Якая – святая.
                  За тиждень – Великдень.

                  Недалечко – червоне яєчко!

                  Спаси і сохрани, Матір Божа,

                  Під своїм покровом.

     На це хльостання не можна було ображатись, оскільки верба давала силу і здоров’я.
 1 Учитель:   А ось хрещатий барвінок – символ вічності. Послухайте, діти, легенду. Ця рослина, коли ще не мала своєї назви, дуже заздрила запашній фіалці, бо та була у великій пошані серед людей. І тоді вона звернулась до богині Флори, щоб та подарувала їй аромат, красу і людську любов.

     Однак не всесильною була Богиня квітів і весни і не змогла вона нагородити рослину великою красою. Зате дала їй гучну назву «вінка», що означає перемога. У барвінкові прихована могутня цілюща сила перемагати тяжкі недуги. За це люди подарували барвінкові свою любов.
 2 Учитель: А це, діти, калина – символ кохання, краси, щастя. Навесні калина вкривається білим цвітом і стоїть, як наречена у білому вбранні, а восени палахкотить гронами червоних плодів. Калиною уквітчують весільний коровай, оселю, печуть смачні пироги, лікуються. Народ склав про неї багато легенд і пісень. Заспіваймо про калину.

(Діти співають «Ой, у лузі червона калина похилилася»).
 1 Учитель: А тепер погляньте на ці рушники. Це теж символи українського народу. «Дім без рушників, - говорилось у народі, - як сім’я без дітей». Вони -  старовинні обереги дому. Вишитий рушник був неодмінним атрибутом багатьох обрядів: з рушником приходили до породіллі вшановувати появу нової людини, зустрічали дорогих гостей, виходили в поле чи справляли обжинки, проводжали в армію: дівчина подавала рушники на знак згоди при сватанні, молоді ставали на рушник під час шлюбного обряду, з рушником проводжали в останню путь. На багатьох рушниках були написи, як от: «На щастя, на долю», «Хай щастить тобі, доню» та ін. Це побажання тій людині, якій призначався рушник.

 Послухаємо пісню про рушник «Два кольори».

2 Учитель: «Мова калинова» - назва наступної сторінки.

«Хто материнську мову забуває, той матір зневажає» - існує таке прислів’я. Ми також любимо свою українську мову і називаємо її калиновою, солов’їною, барвінковою. Вона є державною мовою України. Послухаємо вірш про мову.
Учень: Солов’їну, барвінкову              Берегти її, плекати

             Колосисту – навіки –                 Буду всюди й повсякчас,
             Українську рідну мову              Бо ж єдина – так, як мати,
             В дар дали мені батьки.             Мова кожного із нас.
1 Учитель: Друзі! Ви всі повинні зрозуміти, що жити в Україні і не знати української мови – це неповага до народу.

-  А хто знає, чим українці славляться?

Діти: Піснею!

1 Учитель: Справді, українська пісня – це диво, її люблять у всьому світі. Наступна сторінка нашого журналу – «Пісня – душа народу».

(Діти виконують українську народну дитячу пісню)

2 Учитель: Остання сторінка – «На твою книжкову полицю». 
Ми підготували виставку «Твої улюблені книги», ось вона перед вами. Тут ваші улюблені книги українською мовою, ознайомтесь, будь ласка.
        Дякуємо всім, хто прийшов на наше свято!

Валентина Огурна,
Вчитель вищої категорії, старший вчитель
СЗШ №88 міста Дніпропетровська

Разом з молодим учителем
     Професія вчителя терниста, але завжди цікава. В школі немає випадкових працівників: від директора, його заступників до вчителів і бібліотекаря, від завідуючого господарством до технічного працівника, від медсестри до кухаря – всі, хто працює в школі, повинні любити свою професію, тому що виховують і навчають найдорожче – дітей. Про це я завжди розповідаю своїм вихованцям та їхнім батькам, коли знову й знову знайомлюсь з новим класом. 
    Придивляючись до свої дітей, мрію, що хтось буде не тільки економістом, юристом, шофером але й майбутнім Вчителем. Мені пощастило…
За 35 років роботи в школі зустрічалась і допомагала стати вчителем трьом молодим випускникам педагогічних університетів, із задоволенням веду Школу молодого та малодосвідченого вчителя. 

    Пріорітетним напрямком у вихованні молоді вважаю – патріотичне виховання. Тому щороку знайомлю своїх учнів з державними та народними символами України, з українськими обрядами та народними героями. В цьому мені нещодавно допомагала моя учениця, а нині вже успішна молода вчителька Лопаткіна Анастасія Анатоліївна і Перцель Анастасія Вячеславівна. Хай більше буде в наших школах  молодих, енергійних, працелюбних та обдарованих вчителів!
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